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                                 Drogi Rodzicu przyszłego  Pierwszoklasisty!
       Nadchodzi czas, kiedy Twoja Pociecha kończy swoją edukację przedszkolną. 
Razem z Nią stajesz przed wyborem szkoły. 
Zapraszamy Cię w progi  Szkoły  Podstawowej nr 10 w Sosnowcu.

Nasza szkoła posiada wieloletnią tradycję. W „Dziesiątce” czekają na Państwa Dziecko kolorowe klasy oraz mili nauczyciele o wysokich kwalifikacjach. Staramy się, żeby liczebność uczniów w klasach była  niewielka, by w ten sposób zapewnić naszym uczniom poczucie bezpieczeństwa fizycznego i psychicznego, aby żaden uczeń  nie był anonimowy, 
a jego potrzeby edukacyjne i emocjonalne zostały zauważone  i zaspokojone. Służy temu również przyjazna atmosfera panująca w klasach  i w całym środowisku szkolnym. 
           W naszej szkole uczniowie mogą rozwijać swoje zdolności  w wielu kołach zainteresowań; aktywnie uczestniczyć w zajęciach chóru szkolnego, rozwijać swoje uzdolnienia sportowe, plastyczne, aktorskie.

          Dla uczniów mających trudności w nauce, organizowane są indywidualne zajęcia z wolontariuszami, działającymi  w Stowarzyszeniu „Wiosna”.
          W naszej szkole znajduje się biblioteka, czytelnia i centrum multimedialne, z  których mogą korzystać dzieci  i  rodzice. 
         Na małych „łakomczuszków” czekają rarytasy w naszej stołówce i  sklepiku szkolnym prowadzonym przez najlepszą w Polsce Spółdzielnię Uczniowską, nagradzaną wielokrotnie Pucharem Ministra Edukacji Narodowej i Krajowej Rady Spółdzielczej.
         Szkoła zapewnia dzieciom opiekę w ramach zajęć świetlicowych. W bieżącym roku szkolnym świetlica czynna jest w godzinach  uzgodnionych z rodzicami od 7.00- 16.00 
Mamy nadzieję, że nasza oferta spełni Państwa oczekiwania i Wasze Dziecko zostanie Uczniem naszej szkoły.
Informacje o szkole znajdziecie Państwo również na naszej stronie internetowej www.sp10.vot.pl
                                                                                           Z wyrazami szacunku      
                                                                                          DYREKCJA I NAUCZYCIELE

                                                                                            Szkoły Podstawowej nr 10
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