2014 ROKIEM CZYTELNIKA
       Codzienne czytanie uczniom dla przyjemności jest sprawdzonym sposobem na rozbudzenie u nich potrzeby czytania i w efekcie wychowanie czytelników: osób, które dużo, chętnie i sprawnie czytają i dzięki temu lepiej radzą sobie z nauką, pracą zawodową i wyzwaniami życia. 
Tymczasem według najnowszych badan Biblioteki Narodowej, 56% Polaków nie przeczytało w ciągu roku ani jednej książki. To wielkie zagrożenie cywilizacyjne, które sami na siebie ściągamy!
     Czytanie jest podstawowym narzędziem zdobywania wiedzy. Bez tej umiejętności nie można odnieść sukcesu w szkole ani kontynuować nauki. Niestety, coraz więcej uczniów nie lubi czytać i mało czyta, gdyż słabo zna język. Wspomniane badania wykazały, że 27% uczniów i studentów nie czyta praktycznie nic! Współczesne dzieci dorastają w otoczeniu ubogim językowo. Rodzice mało z nimi rozmawiają i mało im czytają. Towarzyszem dziecka jest telewizor i komputer. Jednak media wizualne, których narzędziem jest obraz, a nie słowo, nie uczą języka i nie dają szansy na ćwiczenie się w jego używaniu. Tymczasem język to główne narzędzie myślenia, przyswajania wiedzy oraz komunikacji. Umiejętności językowe trzeba rozwijać od najmłodszych lat, dużo z dziećmi rozmawiając i czytając im na głos. Dziecko, słuchając bogatego języka literackiego, z kontekstu domyśla się i poznaje znaczenie nowych słów i związków frazeologicznych, bez wysiłku uczy się poprawnej gramatyki i składni, a w przyszłości z łatwością i chętnie samo będzie czytać. Jeśli chcemy żyć w kraju mądrych ludzi musimy zadbać o to, by wszystkie dzieci i nastolatki dobrze znały język i z przyjemnością czytały. 
     Badania pokazują, że na całym świecie spada czytelnictwo wśród dzieci i młodzieży – z wyjątkiem tych klas i szkół oraz tych rodzin,  w których nauczyciele i rodzice codziennie czytają uczniom dla przyjemności.
