PROGRAM RZĄDOWY

WYPRAWKA SZKOLNA 2012

Rządowy program "Wyprawka szkolna", którego celem jest wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez dofinansowanie zakupu podręczników, będzie kontynuowany w naszej szkole w przyszłym roku szkolnym.
Kryteria otrzymania pomocy:

· ze względu na kryterium dochodowe - dochód na osobę w rodzinie nie przekracza 

504 zł netto (dotyczy uczniów klas I);

· ze względu na kryterium dochodowe - dochód na osobę w rodzinie nie przekracza

351 zł netto(dotyczy uczniów klas II- IV);

· bez względu na kryterium dochodowe - dochód na osobę w rodzinie przekracza w/w. progi, ale istnieje uzasadniona przyczyna udzielenia pomocy (art. 7 ustawy o pomocy społecznej, np. z powodów sieroctwa, bezdomności, bezrobocia, długotrwałej lub ciężkiej choroby, przemocy w rodzinie, bezradności w sprawach opiekuńczo-wychowawczych, zwłaszcza w rodzinach niepełnych lub wielodzietnych, alkoholizmu lub narkomanii, zdarzenia losowego i sytuacji kryzysowej) na podstawie decyzji dyrektora szkoły, do której uczęszcza uczeń;
· ze względu na niepełnosprawność - uczniowie słabowidzący, niesłyszący, z upośledzeniem umysłowym w stopniu lekkim oraz uczniowie z niepełnosprawnościami sprzężonymi, w przypadku gdy jedną z niepełnosprawności jest niepełnosprawność wymieniona wyżej, posiadający orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego, uczęszczający w roku szkolnym 2012/2013 do szkół podstawowych.

    Dofinansowanie zakupu podręczników:
·  dla uczniów klas I-III szkół podstawowych  -  do kwoty 180 zł

· dla uczniów klas IV szkoły podstawowej oraz niepełnosprawnych uczniów klas IV-VI szkoły podstawowej   -  do kwoty 210 zł

Zasady udzielenia dofinansowania:
· Rodzice ucznia (prawni opiekunowie, rodzice zastępczy), a także nauczyciel, pracownik socjalny lub inna osoba - za zgodą przedstawiciela ustawowego lub rodziców zastępczych składa wniosek o dofinansowanie zakupu podręczników do dyrektora szkoły do której uczeń będzie uczęszczał w roku szkolnym 2012/2013.

· Termin składania wniosków ustala odpowiednio wójt gminy, burmistrz lub prezydent miasta, właściwego dla siedziby szkoły i będzie znany wkrótce.

· Do wniosku należy dołączyć (w zależności od kryterium ubiegania się o pomoc):
· 1) zaświadczenie o wysokości dochodów. 

· 2) uzasadnienie wniosku;

· 3) kopię orzeczenia o ewentualnej potrzebie kształcenia specjalnego wydanego przez publiczną poradnię psychologiczno-pedagogiczną.

· W przypadku zakupów indywidualnych dowodem zakupu podręczników jest faktura VAT wystawiona imiennie na ucznia, rodzica, prawnego opiekuna lub rodzica zastępczego.

